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Muž na silnici v Českých Budějovicích zastavil auto. Spolujezdce pak 

vyzval na souboj 
 

ČESKÉ BUDĚJOVICE – O pořádné pozdvižení se postaral ve čtvrtek 28. září v noci 
jednatřicetiletý muž v Biskupské ulici v Českých Budějovicích. Nejprve se chtěl prát s 
hosty jednoho z barů, pak skočil na silnici před auto a vyzval k souboji posádku. Potyčce 
zabránili přivolaní strážníci. 
Oznámení o agresivním muži, který napadal hosty v jednom z barů v Biskupské ulici a 
následně i na ulici, dostali strážníci ve čtvrtek krátce po půlnoci. A na místo přijeli právě 
včas. „Po příjezdu spatřili muže, který stál uprostřed silnice a bránil průjezdu vozidla. 
Spolujezdec řidiče právě vystupoval z vozu a muž stojící ve vozovce ho vyzýval na 
souboj," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková. 
Výzvy strážníků, aby svého jednání zanechal, bohužel nepadly na úrodnou půdu. 
„Jedenatřicetiletý muž se naopak obrátil i proti strážníkům. Ti museli použít donucovací 
prostředky a nasadit mu služební pouta," podotkla Věra Školková. 
Agresivní chování se muži nevyplatilo zřejmě už před příjezdem strážníků. Na hlavě měl 
totiž krvácející ránu a k zranění údajně přišel už v baru po potyčce s jiným hostem. 
„Strážníci na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu. Zranění muže si vyžádalo 
převoz do českobudějovické nemocnice," dodala Věra Školková. 

 

  

https://www.jcted.cz/76864-muz-na-silnici-v-ceskych-budejovicich-zastavil-auto-spolujezdce-pak-vyzval-na-souboj/
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Skákal pod kola aut v Biskupské ulici a řidiče vyzval k boji 
 

Muž skákající pod kola aut v Biskupské způsobil ve čtvrtek v noci pořádné pozdvižení. 
Zasahující strážníci jen tak tak zabránili potyčce mezi ním a spolujezdcem řidiče, 
kterého dotyčný zastavil a vyzýval k boji. Jak se ukázalo, 31letý muž se účastníkem 
potyčky stal už v nedalekém baru. S krvácivým zraněním na hlavě skončil v budějovické 
nemocnici. 

Ve čtvrtek 28. září krátce po půlnoci vyjížděla hlídka městské policie na oznámení 
o agresivním muži v Biskupské ulici. Dotyčný měl nejprve napadat hosty v baru, poté 
i venku na ulici. Mluvčí městské policie Věra Školková uvedla, že strážníci při příjezdu 
na místo spatřili muže, který stál uprostřed vozovky a bránil průjezdu auta. 
„Spolujezdec řidiče právě vystupoval z vozu a muž stojící ve vozovce ho vyzýval na 
souboj. Výzvy strážníků, aby svého jednání zanechal, nepadly na úrodnou půdu. Muž 
se naopak obrátil proti strážníkům,“ řekla mluvčí. Ti museli použít donucovací 
prostředky a nasadit muži pouta. 

Vzhledem ke krvácivému zranění na hlavě, které měl údajně utrpět v baru po potyčce 
s jiným hostem, strážníci na místo přivolali záchranku. Zranění muže si vyžádalo 
převoz do nemocnice. 

  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/skakal-pod-kola-aut-v-biskupske-ulici-a-ridice-vyzval-k-boji-20230929.html
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Agresivní muž stojící ve vozovce zastavil automobil, jehož osazenstvo 

vyzval k boji. 

 
Muž skákající pod kola vozidel v Biskupské ulici způsobil ve čtvrtek v noci řádné 
pozdvižení. Zasahující strážníci jen tak tak zabránili potyčce mezi ním a spolujezdcem 
řidiče vozidla, kterého dotyčný zastavil a vyzýval ho k boji. Jak se ukázalo, 
jedenatřicetiletý muž se aktivním účastníkem potyčky stal již v nedalekém baru. 
S krvácivým zraněním na hlavě skončil v českobudějovické nemocnici. 
 
Ve čtvrtek 28. září krátce po půlnoci vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o 
agresivním muži v Biskupské ulici. Dotyčný měl nejprve napadat hosty v baru, poté i 
venku na ulici. Strážníci při příjezdu na místo spatřili muže, který stál uprostřed 
vozovky a bránil průjezdu vozidla. Spolujezdec řidiče právě vystupoval z vozu a muž 
stojící ve vozovce ho vyzýval na souboj. Zákonné výzvy strážníků, aby svého jednání 
zanechal, bohužel nepadly na úrodnou půdu. Muž se naopak obrátil proti strážníkům. 
Ti proti němu museli použít donucovací prostředky a nasadit mu služební pouta. 
Vzhledem ke krvácivému zranění na hlavě, které měl údajně utrpět v baru po potyčce 
s jiným hostem, strážníci na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu. Zranění 
muže si vyžádalo převoz do českobudějovické nemocnice. 

 
  

https://www.budejovickyinfodenik.cz/agresivni-muz-stojici-ve-vozovce-zastavil-automobil-jehoz-osazenstvo-vyzval-k-boji
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Před budějovickým kostelem sv. Jana Nepomuckého ležel muž. Měl  

v sobě 4,36 promile 
 

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Hranice smrtelné dávky alkoholu se u každého člověka liší. Podle 
odborníku se pohybuje zhruba mezi 3,5 až pěti promile alkoholu v organismu. 
Dvaatřicetiletý muž, kterého našli českobudějovičtí strážníci v úterý 26. září večer 
před kostelem sv. Jana Nepomuckého nadýchal alarmujících 4,36 promile. Den 
ukončil pobytem na záchytné stanici. 

Muže ležícího na zemi před kostelem si v úterý večer všimla hlídka strážníků, která 
právě procházela ulicí Generála Svobody. Strážníci záhy zjistili, že se jedná o 
dvaatřicetiletého muže, jehož tvář je jim dobře známá. 

„Sice se jim ho podařilo probudit, dotyčný ale nebyl schopen postavit se na nohy. 
Nebylo divu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj totiž 
ukázala alarmující výsledek 4,36 promile," popsala mluvčí českobudějovické městské 
policie Věra Školková. Vzhledem k téměř život ohrožujícímu stavu strážníci muže 
okamžitě eskortovali do protialkoholní a protitoxikomanické záchytné stanici. 

S podobným případem se setkali strážníci i v pondělí 25. září. Náhodní svědci nalezli 
na zastávce autobusu na Lidické třídě ležícího muže. Také jemu dali přivolaní strážníci 
dýchnout. Devětačtyřicetiletý muž v sobě měl 3,5 promile alkoholu. „I on skončil v 
rukou zdravotnického personálu na záchytné stanici," dodala Věra Školková. 

  

https://www.jcted.cz/76805-pred-budejovickym-kostelem-sv-jana-nepomuckeho-lezel-muz-mel-v-sobe-4-36-promile/
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Na hlavním náměstí ve dvě ráno rozbíjel sklo. Pak opilec skončil 

v poutech 
 

Hlasité zvuky, které se ozývaly z Náměstí Přemysla Otakara II., přilákaly v úterý ve dvě 
ráno pozornost strážníků na hlídce. 

Jak popsala mluvčí budějovických strážníků Věra Školková, v úterý 26. září ve dvě 
hodiny ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v ulici U Černé věže. 

„Strážníci náhle uslyšeli hlasité zvuky vycházející z Náměstí Přemysla Otakara II. Jak 
následně zjistili, hlasy patřily dvěma mužům postávajícím před jedním z nočních 
podniků. Ti však nejprve nehodlali vzít strážce zákona vůbec na vědomí. Jednoho 
z mužů se mezitím ujala žena, která přislíbila jeho doprovod domů,“ uvedla mluvčí a 
dodala, že s druhým mužem však měli strážníci ještě plné ruce práce. 

Dotyčný muž (27 let) se sice po opakovaných výzvách vydal k odchodu, daleko ale 
nedošel. Zastavil se před budovou radnice, kde se usídlil a nadále svým hlasitým 
projevem rušil noční klid. 

„S příchodem strážníků navíc začal rozbíjet skleněné lahve, které si odnášel s sebou. 
Další neuposlechnutí výzev pro něj skončilo použitím donucovacích prostředků a 
nasazením služebních pout. S dalším odmítnutím se strážníci setkali i na výzvu 
k provedení orientační dechové zkoušky na alkohol. Strážníci muže nakonec po 
poučení o dalším postupu z místa propustili a dohlédli na jeho odchod,“ popsala 
opilcovy projevy Věra Školková. 

Sedmadvacetiletý muž se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku rušení nočního 
klidu, znečištění veřejného prostranství, neuposlechnutí výzvy úřední osoby při 
výkonu její pravomoci a přestupku podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými 
účinky návykových látek. 

 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/mestska-policie-ceske-budejovice-opilec-namesti-sklo.html?
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Strážníci nalezli ležícího muže před kostelem. Nadýchal 4,36 ‰ 

alkoholu 
 

Dvaatřicetiletý muž v úterý večer přebral alkoholu více než bylo zdrávo. Před 
kostelem sv. Jana Nepomuckého ho objevila právě procházející hlídka městské 
policie. Muž nadýchal alarmujících 4,36 ‰. Ten den ukončil pobytem na záchytné 
stanici. 

V úterý 26. září v deset hodin večer prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost 
v ulici Generála Svobody. Před kostelem sv. Jana Nepomuckého strážníci spatřili 
ležícího muže. Jak záhy zjistili, jednalo se o jim známého dvaatřicetiletého muže. Sice 
se jim ho podařilo probudit, dotyčný však nebyl schopen postavit se na nohy. Nebylo 
divu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj totiž ukázala 
alarmující výsledek 4,36 ‰. Strážníci vzhledem k téměř život ohrožujícímu stavu 
muže okamžitě eskortovali k pobytu na protialkoholní a protitoxikomanickou 
záchytnou stanici. 

Dalším „rekordmanem“ v naměřené hodnotě alkoholu se stal devětačtyřicetiletý 
muž, kterého v pondělí večer nalezli náhodní svědci na zastávce autobusu na Lidické 
třídě. Strážníci u něj provedli orientační dechovou zkoušku na alkohol s výsledkem 3,5 
‰. Skončil též v rukou zdravotnického personálu na záchytné stanici. 

  

https://www.budejovickyinfodenik.cz/straznici-nalezli-leziciho-muze-pred-kostelem-nadychal-436-alkoholu
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Večírek v hotelu v Budějovicích skončil rvačkou. Zakrvácený muž 

hledal pomoc 
 

Veselí sobotního večera se s postupem hodin přetavilo v nebezpečnou situaci. 
U případu, který se stal v hotelu v Nádražní ulici v Českých Budějovicích, nakonec 
museli zasahovat strážníci i záchranka. 

Běžnou kontrolu vykonávali v sobotu v jedenáct hodin v noci strážníci 
českobudějovické městské policie na pochůzce v okolí Mercury centra v Nádražní 
ulici. 

Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že policisty v těchto místech oslovil muž 
(52 let) s krvácivým zraněním v obličeji. 

„Jeho společnice uvedla, že muž ke zranění přišel v hotelovém pokoji, kde pořádali 
večírek se svými známými. Jak se po vysvětlení ostatních svědků ukázalo, dotyčný 
před tímto incidentem napadal hrubými nadávkami svou přítelkyni. Jeho známý se 
ženy zastal a agresora počastoval několika ranami do hlavy,“ popsala mluvčí. 

Dále doplnila, že zraněného muže si poté převzala zdravotnická záchranná služba. Ta 
ho převezla k ošetření do českobudějovické nemocnice. „Případem se bude dále 
zabývat příslušný správní orgán,“ uzavřela Věra Školková. 

  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/mestska-policie-ceske-budejovice-rvacka-hotel.html?


 
 

Městská policie České Budějovice 
Monitoring tisku 
39. týden 2023 

8 
 

 

 

Úterý, 26. září 2023 

Zdroj: Budějovický infodeník (odkaz) 

Rubrika: Krimi 

Autor: Mgr. Věra Školková 
___________________________________________________________________________ 

Rušil noční klid, nakonec rozbíjel lahve a postavil se strážníkům. 

Skončil v poutech. 

 

Hlasitý projev dvou mužů, který v úterý nad ránem narušoval spánek místních obyvatel, 
skončil pro jednoho z nich zákrokem hlídky městské policie. Sedmadvacetiletý muž si 
nakonec vysloužil od strážníků služební pouta. Na své konto si navíc přičetl řadu 
přestupků. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán. 

V úterý 26. září ve dvě hodiny ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost 
v ulici U Černé věže. Strážníci náhle uslyšeli hlasité zvuky vycházející z Náměstí 
Přemysla Otakara II. Jak následně zjistili, hlasy patřily dvěma mužům pobývajícím před 
jedním z nočních podniků. Když je strážníci vyzvali k utišení, muži nehodlali vzít strážce 
zákona na vědomí. Jednoho z nich se mezitím ujala žena, která přislíbila doprovodit 
svého společníka domů. S druhým mužem však měli strážníci ještě plné ruce práce. 
Sedmadvacetiletý muž se sice po opakovaných výzvách rozhodl k odchodu domů, 
daleko však nedošel. Zastavil se před budovou radnice, kde se usídlil a nadále svým 
hlasitým projevem narušoval noční klid. S příchodem strážníků navíc začal rozbíjet 
skleněné lahve, které si odnášel sebou. Další neuposlechnutí výzev pro něj skončilo 
použitím donucovacích prostředků a nasazením služebních pout. Provedení orientační 
dechové zkoušky na alkohol dotyčný odmítl. Strážníci ho nakonec po poučení o dalším 
postupu z místa propustili a dohlédli na jeho odchod. Sedmadvacetiletý muž se bude 
po vystřízlivění zpovídat z přestupku rušení nočního klidu, znečištění veřejného 
prostranství, neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci a přestupku 
podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek. 

 

  

https://www.budejovickyinfodenik.cz/rusil-nocni-klid-nakonec-rozbijel-lahve-a-postavil-se-straznikum-skoncil-v-poutech
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Hádka v hotelu skončila několika ranami do hlavy 

 

Hádka několika hostů v hotelovém pokoji v Nádražní ulici skončila v sobotu v noci pro 
dvaapadesátiletého muže boulí na čele a krvácivým zraněním v obličeji. Jak se ukázalo, 
zranění dotyčnému muži způsobil jeho společník, který se vložil do hádky s jeho 
přítelkyní. Na místě zasahovali českobudějovičtí strážníci i zdravotnická záchranná 
služba. Případ bude mít dohru. 

V sobotu 23. září v jedenáct hodin v noci prováděla hlídka městské policie kontrolní 
činnost v okolí obchodního centra Mercury v Nádražní ulici. Strážníky zde oslovil muž 
s krvácivým zraněním v obličeji. Jeho společnice uvedla, že muž ke zranění přišel 
v hotelovém pokoji, kde pořádali večírek se svými známými. Jak se po vysvětlení 
ostatních svědků ukázalo, dotyčný před tímto incidentem napadal hrubými nadávkami 
svou přítelkyni. Jeho známý se ženy zastal a agresora počastoval několika ranami do 
hlavy. Zraněného muže si poté převzala zdravotnická záchranná služba, která ho 
převezla k ošetření do českobudějovické nemocnice. Případem se bude dále zabývat 
příslušný správní orgán. 

  

https://www.budejovickyinfodenik.cz/rusil-nocni-klid-nakonec-rozbijel-lahve-a-postavil-se-straznikum-skoncil-v-poutech
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Pondělí, 25.září 2023 

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz (odkaz) 

Rubrika: Českobudějovicko 

Autor: Monika Prokýšková 
___________________________________________________________________________ 

Party v budějovickém hotelovém pokoji se zvrtla. Jeden z účastníků 

skončil v nemocnici 

 

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Boulí na čele a krvácejícím zraněním v obličeji skončil pro 
dvaapadesátiletého muže sobotní večírek na hotelovém pokoji v Českých Budějovicích. 
Poté, co začal urážet svou přítelkyni dostal několik ran od dalšího účastníka. Na místě 
zasahovali českobudějovičtí strážníci i zdravotnická záchranná služba. Případ bude mít 
dohru. 

Hlídku městské policie oslovil v sobotu 23. září v jedenáct hodin v noci nedaleko 
obchodního centra Mercury v Nádražní ulici muž s krvácejícím zraněním v obličeji. Jeho 
společnice uvedla, že muž ke zranění přišel v hotelovém pokoji, kde pořádali večírek se 
svými známými. 

„Jak se po vysvětlení ostatních svědků ukázalo, dotyčný napadal hrubými nadávkami 
svou přítelkyni. Jeho známý se ženy zastal a agresora počastoval několika ranami do 
hlavy," sdělila mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková. 

Zraněného muže si převzala do péče přivolaná zdravotnická záchranná služba, která ho 
převezla k ošetření do českobudějovické nemocnice. „Případem se bude dále zabývat 
příslušný správní orgán," dodala Věra Školková. 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.jcted.cz/76773-party-v-budejovickem-hotelovem-pokoji-se-zvrtla-jeden-z-ucastniku-skoncil-v-nemocnici/
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Pondělí, 25. září - Neděle, 1. října 2023 

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice (odkaz) 

 Instagram Městské policie České Budějovice (odkaz) 

___________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.instagram.com/mestskapolicie_ceskebudejovice/
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